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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Συνεδρίαση 7

η
  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                             της 26-08-2014 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΣ             Αριθ. Απόφασης 24/2014 
Μαραθώνος 10  

145 75 Σταμάτα                        

                                                

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ                                   
Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 26η του μηνός Αυγούστου  του έτους 

2014 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 20:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του 

Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 122/20-08-2014 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθ. 88 του Ν* 3852/2010,  για συζήτηση του ενός και μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης : 

 Θέμα :  « Προσωρινή διάθεση χώρου στο ισόγειο της ΔΕ Σταμάτας  για χρήση του απο το  ΚΑΠΗ  της 

ΣΤΑΜΑΤΑΣ  ». 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας είπε 

ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας:                                                                               

ΠΑΡΟΝΤΕΣ     ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αν και κλήθηκε  νόμιμα, δεν παρέστη. 

ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

Αν και κλήθηκε  νόμιμα, δεν παρέστη. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ  

Στην συνεδρίαση αυτή παρευρέθησαν: οι κκ Σπανουδάκης Αριστείδης και Σπανουδάκη Μαρία. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κα Σαββοπούλου Καλλιόπη.  

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ. Ε. Κοινότητας Σταμάτας εισηγήθηκε το θέμα της εντός ημερησίας 

διάταξης : ΘΕΜΑ « Προσωρινή διάθεση χώρου στο ισόγειο της ΔΕ Σταμάτας  για χρήση του από το  ΚΑΠΗ  

της ΣΤΑΜΑΤΑΣ  ».  [  εξ   αναβολής ].  

Ο Πρόεδρος στην εισήγηση του είπε: κατόπιν της υπ αριθμ 22957 αίτησης του εκπροσώπου του ΚΑΠΗ κ 

Λάμπρου Παπανικολόπουλου και σε συνδυασμό με την υπ αρ απόφαση  75 από την 14η συνεδρίαση της 22-7-

2014 του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ με την επωνυμία “ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 

ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ Η  “ΕΣΤΙΑ”   εισηγούμαι  να παραχωρηθεί προσωρινά η αίθουσα του 

υπογείου η οποία εχρησιμοποιείτο ως χώρος στέγασης του ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΑΕ μέχρι νεοτέρας αποφάσεως 

από την νέα διοίκηση του Δήμου (ΕΣΤΙΑ) και απόφαση της Δ.Ε. Σταμάτας.     
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του τοπικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισαν 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ως εισήγηση Προέδρου.  
 

        Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 24/2014 

 

 Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας           Τα  Μέλη 

                                          

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                      ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   

                                                                                                ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ         

                                                                                                                                              

 Ακριβές αντίγραφο 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

                                           της Δημοτικής Ενότητας  Σταμάτας      

 

 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        


